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生活支援サービス事業開始のお知らせ
ベンリー富士見鶴瀬店を埼玉県富士見市に開設します。


株式会社第一コーポレーション＜https://daiichi-j.co.jp/＞(本社：埼玉県狭山市、代表取締役：浅井秀樹、以下 第一コーポレーション)は、この度新たに生活支援サービス事業を開始する運びとなりました。具体的には、第一コーポレーションのグループ会社である、株式会社リブコーポレーション（本社：埼玉県川越市、代表取締役河野経夫）が、株式会社ベンリーコーポレーション＜http://www.benry.com/＞（以下 ベンリーコーポレーション)とフランチャイズ契約を締結し、運営を担います。1号店として埼玉県富士見市にベンリー富士見鶴瀬店（東武東上線「鶴瀬駅」徒歩3分）を開設し5月31日より営業を開始いたします。
また、併設施設としてコインランドリー「WashONE富士見鶴瀬店」（所在地同）を5月28日に開店致します。


■生活支援サービス開始の背景
少子化、高齢化といった人口構成の継続的変化に加え、昨今の新型コロナウィルスの感染拡大の影響などにより私たちのライフスタイルは大きな変化を余儀なくされています。

そのような中、ベンリーコーポレーションが展開する生活支援サービス事業と出会い、そのサービス内容が、このような社会の変化の中でお客様からより強く求められるものであることや、私たち第一コーポレーションの経営理念である「豊かな暮らしを育む」に沿ったものであることから、この事業に参入することといたしました。
加えて、私たちがこの経営理念のもとで培ってきたこれまでの事業ノウハウ・人材と、この生活支援サービス事業が極めて高い親和性を有し、その事業展開に非常に有利であると考えたことも、参入の大きな要因です。



■新サービスの特長
１．ワンストップサービス
ハウスクリーニング、家事代行、日曜大工といった生活の中で生じる様々なお困りごとをワンストップで解決いたします。

２．高い技術力、接客力
ベンリーコーポレーションの優れた研修プログラムを経て身に付けた高い技術力とこれまでの事業展開で培った高い接客力によりお客様に「安心」と「満足」を提供いたします。

■ベンリー富士見鶴瀬店　＜http://fujimitsuruse.benry.com/＞
１．営業開始日　令和3年5月31日（月）
２．所在地　　　埼玉県富士見市鶴瀬西２丁目５−４５（東武東上線鶴瀬駅より徒歩3分）
３．電話番号　　0120-863-111（049-268-5455）
４．営業時間　　9:00～17:30
５．サービス内容　生活支援サービス
（サービス一例）家具の移動・模様替え、買い物代行・ハウスクリーニング、排水の詰まり抜き・水漏れの修理、害虫駆除、業務用エアコンクリーニング

■WashONE富士見鶴瀬店
１．営業開始日　令和3年5月28日（金）10時
２．所在地　　　埼玉県富士見市鶴瀬西２丁目５−４５（ベンリー富士見鶴瀬店に併設）
３．営業時間　　24時間営業
４．サービス内容　コインランドリー


■本件に関するお問い合わせ先
株式会社第一コーポレーション　総務部
TEL　（代表）049-247-6111
